



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Ελασσόνα, 20 Μαρτίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ελασσόνας



Μαθήματα Πρώτων Βοηθειών σε Λύκειο

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Ελασσόνας, μετά από αίτημα του Λυκείου της πόλης, έκανε μαθήματα Πρώτων Βοηθειών σε μαθητές και δασκάλους, σε χώρο του σχολείου, στις 6 Μαρτίου 2023. Τα μαθήματα πραγματοποίησε η Νοσηλεύτρια – Εκπαιδευτρια του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος του Ε.Ε.Σ. Βόλου, κα Κική Σαμίου.

Μαθήματα Πρώτων Βοηθειών σε Γυμνάσιο

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Ελασσόνας, μετά από αίτημα του Γυμνασίου της Καρυάς Ελασσόνας, πραγματοποίησε μαθήματα Πρώτων Βοηθειών σε μαθητές και εκπαιδευτικούς σε χώρο του Σχολείου. Τα μαθήματα πραγματοποίησε η Προϊσταμένη Νοσηλεύτρια – Εκπαιδευτρια του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Βόλου, κα Κλητία Γιαλαμά.

Μαθήματα Πρώτων Βοηθειών σε σύλλογο ταξί

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Ελασσόνας, μετά από αίτημα του Συλλόγου Ταξί της πόλης της Ελασσόνας, έκανε μαθήματα Πρώτων Βοηθειών στους οδηγούς ταξί στα γραφεία του Τμήματος, στις 6 Μαρτίου 2023. Τα μαθήματα πραγματοποίησε η Προϊσταμένη Νοσηλεύτρια – Εκπαιδευτρια του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Βόλου, κα Κλητία Γιαλαμά.

Υγειονομική κάλυψη στο καρναβάλι της πόλης

Οι Εθελοντές του Σώματος Σαμαρειτών, Διασωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Ελασσόνας, παρευρέθηκαν στο καρναβάλι που διοργανώθηκε στην Ελασσόνα, παρέχοντας υγειονομική κάλυψη. Στο καρναβάλι συμμετείχαν περίπου 1.000 άτομα ντυμένοι με στολές και ο κόσμος που παρακολούθησε την εκδήλωση ήταν άνω των 3.000.

Μαθήματα χρήσης απινιδωτή στην κοινότητα Ολυμπιάδα

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Ελασσόνας, μετά από αίτημα των κατοίκων της Ολυμπιάδας της Ελασσόνας, έκανε μαθήματα χρήσης απινιδωτή και Πρώτων Βοηθειών στους κατοίκους της περιοχής. Τα μαθήματα πραγματοποίησε η Νοσηλεύτρια – Εκπαιδεύτρια του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Βόλου, κα Κλητία Γιαλαμά.
